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Kalisz, dnia 03.08.2016r. 

 

Informacja dla Wykonawców 

dot.:  postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa placów 
rekreacyjno-sportowych, placów zabaw i siłowni na terenie miasta Kalisza w podziale na 7 Części”. 

 

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawcę w imieniu Miasta Kalisz 
(Zamawiającego) na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej 
dalej „ustawą”) udzielam następujących wyjaśnień: 

Pytanie 1:  
Czy Zamawiający przewiduje odbiory i płatności częściowe na ww. zadania? 
 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie przewiduje płatności i odbiorów częściowych w zakresie niepodzielnych Części 
zamówienia (7 odrębnych Części). Zamawiający i Wykonawca podpiszą, na każdą z 7 Części 
odrębne umowy. Odbiór robót dla każdej Części zamówienia potwierdzony będzie spisaniem (bez 
uwag) końcowego protokołu odbioru robót (dla każdej z Części oddzielnie). Podstawą do 
rozliczenia przedmiotu umowy stanowić będzie końcowy protokół odbioru robót (dla każdej 
Części zamówienia oddzielnie) podpisany przez inspektora nadzoru inwestorskiego/inspektorów 
nadzoru inwestorskiego i kierownika robót/kierowników robót. 
  
Pytanie 2:  
Ustawa Pzp art. 151a stosuje zapis: 
„1. Zamawiający może udzielić zaliczek na poczet wykonania zamówienia.” 
Czy Zamawiający dla dobra Wykonawcy skorzysta z tego zapisu? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje udzielenia zaliczek na poczet wykonania zamówienia. 
 
Pytanie 3:  
W związku z wysokim poziomem kar umownych, odbiegającym istotnie od poziomu kar 
naliczanych w tego typu umowach, czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar z tytułu 
zwłoki w wykonaniu przedmiotu zamówienia oraz zwłoki w usunięciu wad do poziomu 0,05%? 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dokonuje zmian, o których mowa w pytaniu.  
 
Pytanie 4:  
Opis do projektu – os. Asnyka w punkcie 7.2.4 przewiduje wykonanie ogrodzenia panelowego 
typu 3D. Czy Zamawiający przewiduje umieszczenie w projektowanym ogrodzeniu montaż furtek 
i bram? Jeżeli tak to proszę o podanie wymiarów. 
W załączonym przedmiarze robót przewiduje się montaż furtki bez określenia jej rozmiarów. 
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Odpowiedź: 
Przewiduje się wykonanie ogrodzenia panelowego typu 3D na podmurówce lub płycie cokołowej 
o łącznej długości 80 m wraz z jedną furtką uniwersalną/systemową 1000x1000 mm wypełnienie 
panelowe. Furtka z zamkiem. Zabezpieczenie antykorozyjne - cynkowanie ogniowo. 
Zamawiający w załączeniu do niniejszej Informacji dla Wykonawców przedkłada rysunek ze 
wskazaniem miejsca montażu furtki oraz kartę techniczną. 
 
Pytanie 5:  
Opis do projektu – Budowa placu zabaw na osiedlu Rypinek w punkcie 7.2.5 przewiduje 
wykonanie ogrodzenia panelowego typu 3D. Czy Zamawiający przewiduje umieszczenie  
w projektowanym ogrodzeniu furtek i bram? Jeżeli tak to proszę o uzupełnienie dokumentacji 
projektowej o ilości i wymiary przewidywanych furtek i bram. 
Załączony przedmiar robót w dziale 9 przewiduje tylko dostawę i montaż ogrodzenia panelowego 
o wysokości ok. 1,1 m i długości 140 cm. 
 
Odpowiedź: 
Przewiduje się wykonanie ogrodzenia panelowego typu 3D na podmurówce lub płycie cokołowej 
o łącznej długości 140 m wraz z dwiema furtką uniwersalną/systemową 1000x1000 mm 
wypełnienie panelowe. Furtka z zamkiem. Zabezpieczenie antykorozyjne - cynkowanie ogniowo. 
Zamawiający w załączeniu do niniejszej Informacji dla Wykonawców przedkłada rysunek ze 
wskazaniem miejsca montażu furtek oraz kartę techniczną. 
 
 
 Ponadto zmieniam treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący 
sposób:  
w pkt 4.2 słowa- „ Część 4: Utworzenie kompleksu rekreacyjno-sportowego „Ogrody”. Zakres 
rzeczowy objęty niniejszym postępowaniem stanowi tylko część przedsięwzięcia i obejmuje: roboty 
przygotowawcze, roboty ziemne, wykonanie nawierzchni pod urządzeniami placu zabaw oraz 
nawierzchni żwirowej pod urządzeniami siłowni plenerowej, wykonanie nabrzeży, małą 
architekturę (ławki – 6 szt., kosze na śmieci – 2 szt., tablica informacyjna, stół do tenisa), dostawę 
i montaż czterech urządzeń zabawowych, dostawę i montaż siedmiu urządzeń siłowni plenerowej, 
wykonanie ogrodzenia placu zabaw, wycinkę drzew, cięcia korekcyjne drzew – 26 szt., 
odmładzanie starych krzewów – 3 szt., rekultywację boiska (renowacja warstwy nośnej – 
odtworzenie darni, naprawa istniejących bramek, dostawa i montaż zestawu do piłki siatkowej 
oraz piłkochwytów), wykonanie nasadzeń przy placu zabaw (zgodnie z załącznikiem do SIWZ): 
śliwa wiśniowa ‘Nigra’ – 20 szt., tawuła japońska ‘Goldflame’ – 122 szt., wykonanie nasadzeń 
przy boisku (zgodnie z załącznikiem do SIWZ): brzoza pożyteczna ‘Doorenbos’ – 1 szt., świerk 
serbski – 4 szt., dereń biały ‘Siribica Variegata’ – 3 szt., tawuła japońska ‘Little princess’ – 15 
szt., sosna górska – 6 szt., roboty pielęgnacyjne w okresie gwarancyjnym. 
W zakres niniejszego postępowania nie wchodzi dostawa i montaż sześciu ławek, dwóch koszy na 
śmieci, tablicy z zakazem wyprowadzania psów, urządzeń placu zabaw: kiwaka, labiryntu, 
urządzenia siłowni plenerowej: biegacza, nasadzeń przy boisku: brzoza pożyteczna ‘Doorenbos’ – 
4 szt., grab pospolity ‘Fastigiata’ – 10 szt., platan klonolistny – 2 szt., śliwa wiśniowa ‘Nigra’ – 
20 szt., świerk serbski – 4 szt., dereń biały ‘Siribica Variegata’ – 12 szt., pęcherznica kalino listna 
‘Diabolo’ – 9 szt., tawuła japońska ‘Goldflame’ – 122 szt., tawuła japońska ‘Little princess’ – 15 
szt., tawuła wczesna – 13 szt., sosna górska – 6 szt., miskant chiński ‘Ghana’ – 12 szt.”  
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zmieniam na - „ Część 4: Utworzenie kompleksu rekreacyjno-sportowego „Ogrody”. Zakres 
rzeczowy objęty niniejszym postępowaniem stanowi tylko część przedsięwzięcia i obejmuje: roboty 
przygotowawcze, roboty ziemne, wykonanie nawierzchni pod urządzeniami placu zabaw oraz 
nawierzchni żwirowej pod urządzeniami siłowni plenerowej, wykonanie obrzeży, małą 
architekturę (ławki – 6 szt., kosze na śmieci – 2 szt., tablica informacyjna, stół do tenisa), dostawę 
i montaż czterech urządzeń zabawowych, dostawę i montaż siedmiu urządzeń siłowni plenerowej, 
wykonanie ogrodzenia placu zabaw, wycinkę drzew, cięcia korekcyjne drzew – 26 szt., 
odmładzanie starych krzewów – 3 szt., rekultywację boiska (renowacja warstwy nośnej – 
odtworzenie darni, naprawa istniejących bramek, dostawa i montaż zestawu do piłki siatkowej 
oraz piłkochwytów), wykonanie nasadzeń przy placu zabaw (zgodnie z załącznikiem do SIWZ): 
śliwa wiśniowa ‘Nigra’ – 20 szt., tawuła japońska ‘Goldflame’ – 122 szt., wykonanie nasadzeń 
przy boisku (zgodnie z załącznikiem do SIWZ): brzoza pożyteczna ‘Doorenbos’ – 1 szt., świerk 
serbski – 4 szt., dereń biały ‘Siribica Variegata’ – 3 szt., tawuła japońska ‘Little princess’ – 15 
szt., sosna górska – 6 szt., roboty pielęgnacyjne w okresie gwarancyjnym. 
W zakres niniejszego postępowania nie wchodzi dostawa i montaż sześciu ławek, dwóch koszy na 
śmieci, tablicy z zakazem wyprowadzania psów, urządzeń placu zabaw: kiwaka, labiryntu, 
urządzenia siłowni plenerowej: biegacza, nasadzeń przy boisku: brzoza pożyteczna ‘Doorenbos’ – 
4 szt., grab pospolity ‘Fastigiata’ – 10 szt., platan klonolistny – 2 szt., śliwa wiśniowa ‘Nigra’ – 
20 szt., świerk serbski – 4 szt., dereń biały ‘Siribica Variegata’ – 12 szt., pęcherznica kalino listna 
‘Diabolo’ – 9 szt., tawuła japońska ‘Goldflame’ – 122 szt., tawuła japońska ‘Little princess’ – 15 
szt., tawuła wczesna – 13 szt., sosna górska – 6 szt., miskant chiński ‘Ghana’ – 12 szt.”  
 
Powyższe zmiany należy uwzględnić w ofercie. Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
 

 

PREZYDENT 
MIASTA KALISZA 

/-/ 
Grzegorz Sapiński 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 
1) Rysunek ze wskazaniem lokalizacji furtki (Os. Rypinek). 
2) Rysunek ze wskazaniem lokalizacji furtki (Os. Asnyka). 
3) Karty techniczne furtek (dot. placu rekreacyjno sportowego na os. Asnyka oraz placu zabaw na os. 

Rypinek). 


